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OM UNDERSØKINGA 

Undersøkinga er gjennomført blant eit tilfeldig trekt utval som består av 602 innbyggjarar i Fjord 

kommune, som er i alderen 18 år og eldre. Resultata er vekta på kjønn og alder, slik at utvalet best 

mogleg skal spegle fordelinga på kjønn og alder i befolkninga (populasjonen). 

FEILMARGINAR VED FORDELINGAR 
I utvalsundersøkingar må ein operere med feilmarginar for prosentfordelingar (prosentuering). 
Kor store feilmarginane er,  heng saman med storleiken på utvalet og svarfordelinga. Jo meir 
prosentandelen som har ein bestemt eigenskap nærmar seg 50 prosent, dvs. jo meir heterogent 
utvalet er, desto større feilmargin må vi rekne med. 

Med eit utval på 599 personar, vil feilmarginane i denne undersøkinga variere frå 2,4 
prosentpoeng ved ei 10/90-fordeling til 4,0 prosentpoeng ved ei 50/50-fordeling. Merk at 
feilmarginane aukar når resultata brytast ned på undergrupper (sidan antal respondentar er 
lågare for undergruppa enn for utvalet totalt). Figuren under viser korleis feilmarginane utviklar 
seg ved ulike storleikar på utvalet og svarfordelingar. 
 

 

SIGNIFIKANSTESTING 
Det er gjennomført signifikanstesting av forskjellar mellom ulike undergrupper i utvalet (t.d. kjønn og 

alder). Hensikta med denne testen er å undersøke om resultata til ei undergruppe er forskjellig frå 

motsatsen (alle dei som ikkje høyrer til denne gruppa), til dømes om svara til innbyggjarane under 30 

år skil seg signifikant frå svara til dei som er eldre enn 30 år. Dersom det er statistisk signifikant 

skilnad, kan vi med 95 prosent sikkerheit hevde at den er reell i populasjonen og ikkje skuldast 

tilfeldigheiter i utvalet. Signifikante skilnadar er vist med pil og fargekode.   
 
   
Trondheim, 13.06.2024 
Ingrid Bolsø 
Arve Østgaard www.sentio.no 
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PRESENTASJON AV RESULTAT 
 

 

 

I rapporten er resultata vist som prosentfordelingar og standardiserte gjennomsnitt. Der svara 
er gitt på ein skala (t.d. frå «Heilt ueinig» til «Heilt einig»), er skalaen koda om til ein skala frå 0 
til100-skala. «Veit ikkje»-svar er koda ut. Bruk av slike standardiserte gjennomsnitt gjer det 
mellom anna enklare å samanlikne resultata på tvers av undergruppene.   

Jo nærare 100 ein kjem på skalaen, jo betre er resultatet. Generelt sett  kan ein tolke skårane frå 
0 til 100 slik: 

• Svært godt resultat (80 og over) 

• Godt resultat (70–79) 

• Noko godt resultat (60–69) 

• Verken godt eller dårleg resultat (50–59) 

• Noko dårleg resultat (40–49) 

• Svært dårleg resultat (Under 40) 
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SAMANDRAG 

• Resultata viser at dei fleste innbyggjarane i Fjord kommune har noko kjennskap til saka 
om eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika (gjennomsnitt på 58 av 100). Rundt 
halvparten har noko kjennskap, om lag 3 av 10 har god kjennskap og 8 prosent svarar at 
dei har svært god kjennskap til saka.  

• Innbyggjarane i kommunen er jamt over einige i at det er positivt for Fjord kommune og 
området at det etablerast eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika (snitt på 87 av 
100).  

• Eit snitt på 85 av 100 viser at innbyggjarane i kommunen jamt over er einige i at det er 
mogleg å byggje eit landbasert oppdrettsanlegg, samtidig som ein tek vare på verdsarven 
i kommunen.  

• Innbyggjarane i Fjord kommune er delte i synet på om identiteten til Fjord kommune er 
sterkt forbunde med verdsarvstatusen (snitt på 57 av 100), men dei er nokså einige i at 
det er viktig for kommunen si framtid å ta vare på verdsarvstatusen (snitt på 65 av 100).  

• Innbyggjarane i Fjord kommune er jamt over einige i at bygging av eit landbasert 
oppdrettsanlegg i Raudbergvika er god utnytting av areal (snitt på 86 av 100).  

• Vidare har dei fleste tillit til at den faglege dokumentasjonen som Fjord kommunestyre 
har basert sine avgjersler på i denne saka, er god nok (snitt på 79 av 100).  

• 85 prosent svarer at arbeidsplassar er viktigast for dei dersom dei måtte velje mellom 
arbeidsplassar og verdsarvstatus.  
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 Frekvens Prosent

Ikkje kjennskap 7 1 % 1 %

Lite kjennskap 56 9 % 9 %

Noko kjennskap 314 53 % 53 %

God kjennskap 173 29 % 29 %

Svært god kjennskap 45 8 % 8 %

Total 595 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 0% 8% ▼45% ▲35% ▲12% (n=287) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 2% 11% ▲60% ▼24% ▼3% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år 1% 6% 61% 26% 6% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 1% 12% 53% 26% 7% (n=68) #N/A #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 2% 7% 50% 36% 6% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #

55–64 år ▼0% 12% 49% 28% 11% (n=115) #N/A #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 2% 11% 50% 30% 7% (n=190) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS 2% 9% 54% 28% 7% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Fagskule ▼0% 9% 56% 29% 6% (n=119) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 2% 10% 49% 30% 9% (n=159) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir ▼0% 7% 55% 30% 7% (n=82) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 1% 8% 52% 32% 8% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 1% 11% 52% 28% 7% (n=158) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Anna 3% 7% 67% 17% 7% (n=30) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år ▼0% 14% 45% 41% ▼0% (n=44) #N/A #N/A #N/A #N/A #

6–20 år 1% 12% ▲68% ▼14% 5% (n=74) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år 1% 8% 51% 30% 9% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Total 1% 9% 53% 29% 8% (n=595) #N/A #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Etableringa av eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika har vore ei viktig sak for Fjord kommune de siste 

årene. Kor god kjennskap har du til denne saka?

Etableringa av eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika har vore ei viktig sak for Fjord kommune de siste 

årene. Kor god kjennskap har du til denne saka?
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Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=288) ▲62 62,41

Kvinne (n=293) ▼54 53,94

Alder Under 35 år (n=131) 57 57,36

35–44 år (n=68) 57 56,7

45–54 år (n=90) 59 59,28

55–64 år (n=115) 60 59,55

65 år og eldre (n=191) 58 57,61

Utdanning Grunnskule/VGS (n=210) 58 57,51

Fagskule (n=119) 58 57,65

Universitet/høgskule 1–4 år (n=159) 59 58,86

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=82) 59 59,27

Yrke Yrkesaktiv (n=384) 60 59,73

Pensjonist (n=158) 57 57,3

Anna (n=31) 54 53,83

Under 6 år (n=44) 57 57,2

6–20 år (n=73) ▼52 52,1

Meir enn 20 år (n=476) ▲59 59,19

Total (n=595) 58 58,08

Etableringa av eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika har vore ei viktig sak for Fjord kommune de siste årene. 

Kor god kjennskap har du til denne saka?

Standardisert gjennomsnittsskår på ein skala frå 0 til 100, hvor 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet 

ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad

6 



 Frekvens Prosent

Heilt ueinig 36 6 % 6 %

Litt ueinig 19 3 % 3 %

Verken eller 20 3 % 3 %

Litt einig 65 11 % 11 %

Heilt einig 434 73 % 73 %

Veit ikkje 23 4 % 4 %

Total 597 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 6% 3% 2% 10% ▲78% ▼1% (n=287) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 6% 3% 5% 13% ▼67% ▲6% (n=294) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år ▼0% 1% 5% 15% 75% 5% (n=130) #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 9% 9% 1% 9% 69% 3% (n=68) #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 7% 2% 1% 11% 72% 7% (n=90) #N/A #N/A #N/A #

55–64 år 6% 3% 3% 12% 74% 2% (n=116) #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 8% 3% 5% 8% 72% 3% (n=190) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS 4% ▼1% 2% 10% ▲80% 4% (n=209) #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 8% 5% 2% 8% 78% ▼0% (n=119) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 7% 4% 6% 12% 65% 6% (n=161) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 10% 5% 4% 17% 61% 4% (n=82) #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 5% 3% 3% 11% 75% 4% (n=384) #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 9% 3% 4% 9% 73% 3% (n=159) #N/A #N/A #N/A #

Anna 3% 6% 10% 19% 61% ▼0% (n=31) #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år 7% 13% 2% 11% ▼53% 13% (n=45) #N/A #N/A #N/A #

6–20 år 10% 3% 3% ▲26% ▼55% 4% (n=73) #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år 5% 2% 3% ▼8% ▲78% 3% (n=475) #N/A #N/A #N/A #

Total 6% 3% 3% 11% 73% 4% (n=597) #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Det er positivt for Fjord kommune og området at det etablerast eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika

Det er positivt for Fjord kommune og området at det etablerast eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika

Brote ned på bakgrunnsvariablar

H
ei

lt
 u

ei
n

ig

Li
tt

 u
ei

n
ig

V
er

ke
n

 e
lle

r

Li
tt

 e
in

ig

H
ei

lt
 e

in
ig

V
ei

t 
ik

kj
e

A
n

ta
l

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Kor lenge budd 

i kommunen

0% 20% 40% 60% 80%

7 



Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=283) 88 87,96

Kvinne (n=276) 85 85,09

Alder Under 35 år (n=125) ▲93 92,8

35–44 år (n=66) 81 80,95

45–54 år (n=84) 87 87,46

55–64 år (n=113) 87 86,92

65 år og eldre (n=185) 84 84,19

Utdanning Grunnskule/VGS (n=201) ▲92 91,96

Fagskule (n=119) 86 85,83

Universitet/høgskule 1–4 år (n=151) 84 83,58

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=79) 80 79,74

Yrke Yrkesaktiv (n=368) 88 88,46

Pensjonist (n=155) 85 84,55

Anna (n=31) 82 82,17

Under 6 år (n=38) 76 76,49

6–20 år (n=70) 80 79,59

Meir enn 20 år (n=463) ▲89 88,75

Total (n=573) 87 86,71

Det er positivt for Fjord kommune og området at det etablerast eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika

Gjennomsnitt på ein skala frå 0 til 100: 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad
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 Frekvens Prosent

Heilt ueinig 33 6 % 6 %

Litt ueinig 31 5 % 5 %

Verken eller 24 4 % 4 %

Litt einig 47 8 % 8 %

Heilt einig 422 71 % 71 %

Veit ikkje 37 6 % 6 %

Total 594 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 6% ▼2% 4% 6% ▲78% ▼3% (n=287) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 5% ▲8% 4% 10% ▼63% ▲9% (n=295) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år ▼0% 8% 3% 8% 71% 10% (n=131) #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 10% 9% 3% 7% 68% 3% (n=69) #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 7% 3% 5% 9% 67% 9% (n=88) #N/A #N/A #N/A #

55–64 år 7% 2% 3% 10% 75% 4% (n=115) #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 7% 5% 5% 7% 72% 5% (n=190) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS 5% ▼1% 5% 8% ▲78% 3% (n=207) #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 7% 3% 5% 5% 77% 3% (n=120) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 4% 6% 3% 9% 64% ▲14% (n=159) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 7% ▲20% 1% 10% 59% 4% (n=82) #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 4% 4% 3% 6% 76% 6% (n=381) #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 7% 5% 5% 6% 73% 4% (n=160) #N/A #N/A #N/A #

Anna 7% ▲23% 7% ▲27% ▼33% 3% (n=30) #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år 7% ▲20% 2% 9% ▼48% 14% (n=44) #N/A #N/A #N/A #

6–20 år 10% 8% 7% 6% ▼54% ▲15% (n=72) #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år 5% ▼3% 4% 8% ▲76% ▼4% (n=475) #N/A #N/A #N/A #

Total 6% 5% 4% 8% 71% 6% (n=594) #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Det er mogleg å byggje eit landbasert oppdrettsanlegg, samtidig som ein tek vare på verdsarven i kommunen

Det er mogleg å byggje eit landbasert oppdrettsanlegg, samtidig som ein tek vare på verdsarven i kommunen

Brote ned på bakgrunnsvariablar
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Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=277) 88 88,2

Kvinne (n=268) 82 82,26

Alder Under 35 år (n=119) 89 89

35–44 år (n=66) 80 80,31

45–54 år (n=81) 84 83,75

55–64 år (n=110) 88 87,62

65 år og eldre (n=181) 85 84,71

Utdanning Grunnskule/VGS (n=201) 89 88,97

Fagskule (n=116) 86 86,44

Universitet/høgskule 1–4 år (n=137) 85 85,28

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=78) ▼74 74,23

Yrke Yrkesaktiv (n=358) 88 88,29

Pensjonist (n=152) 85 84,72

Anna (n=30) ▼64 63,85

Under 6 år (n=38) ▼70 70,28

6–20 år (n=62) ▼75 74,93

Meir enn 20 år (n=455) ▲88 88,42

Total (n=557) 86 85,54

Det er mogleg å byggje eit landbasert oppdrettsanlegg, samtidig som ein tek vare på verdsarven i kommunen

Gjennomsnitt på ein skala frå 0 til 100: 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad
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 Frekvens Prosent

Heilt ueinig 78 13 % 13 %

Litt ueinig 90 15 % 15 %

Verken eller 124 21 % 21 %

Litt einig 168 28 % 28 %

Heilt einig 113 19 % 19 %

Veit ikkje 20 3 % 3 %

Total 593 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann ▲18% 16% 24% 24% 17% ▼1% (n=286) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne ▼8% 15% 18% 33% 21% ▲5% (n=295) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år ▼4% 16% 22% 30% 23% 5% (n=132) #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 13% 12% 19% 19% ▲33% 3% (n=67) #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 8% 15% 24% 34% 15% 6% (n=89) #N/A #N/A #N/A #

55–64 år ▲22% 16% 18% 27% 16% 1% (n=116) #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 16% 15% 21% 29% 16% 3% (n=187) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS 16% 13% 24% 25% 19% 3% (n=208) #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 15% 14% 27% 25% 17% 2% (n=119) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 11% 16% 16% 33% 17% 7% (n=160) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 7% 21% 12% 31% 28% ▼0% (n=81) #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 13% 15% 22% 27% 19% 3% (n=385) #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 15% 17% 20% 28% 17% 3% (n=157) #N/A #N/A #N/A #

Anna 7% 7% 13% ▲50% 23% ▼0% (n=30) #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år ▼2% ▼0% ▼9% 25% ▲52% 11% (n=44) #N/A #N/A #N/A #

6–20 år ▼1% 18% ▼11% 39% 25% 6% (n=72) #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år ▲16% 16% ▲23% 27% ▼15% 2% (n=476) #N/A #N/A #N/A #

Total 13% 15% 21% 28% 19% 3% (n=593) #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Identiteten til Fjord kommune er sterkt forbunde med verdsarvstatusen

Identiteten til Fjord kommune er sterkt forbunde med verdsarvstatusen

Brote ned på bakgrunnsvariablar
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Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=282) ▼52 51,57

Kvinne (n=278) ▲61 61,45

Alder Under 35 år (n=125) ▲64 63,88

35–44 år (n=66) 61 61,25

45–54 år (n=85) 58 58,43

55–64 år (n=115) 49 49,05

65 år og eldre (n=182) 54 53,56

Utdanning Grunnskule/VGS (n=201) 55 54,83

Fagskule (n=117) 53 53,33

Universitet/høgskule 1–4 år (n=150) 57 57,37

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=82) 63 63,32

Yrke Yrkesaktiv (n=372) 56 56,27

Pensjonist (n=152) 54 53,85

Anna (n=31) ▲69 69,14

Under 6 år (n=39) ▲85 84,73

6–20 år (n=69) ▲68 67,86

Meir enn 20 år (n=464) ▼52 52,38

Total (n=573) 57 56,51

Identiteten til Fjord kommune er sterkt forbunde med verdsarvstatusen

Gjennomsnitt på ein skala frå 0 til 100: 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad

12 



 Frekvens Prosent

Heilt ueinig 73 13 % 13 %

Litt ueinig 51 9 % 9 %

Verken eller 97 17 % 17 %

Litt einig 152 26 % 26 %

Heilt einig 192 33 % 33 %

Veit ikkje 19 3 % 3 %

Total 584 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 16% 11% 17% 28% ▼28% 1% (n=282) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 9% 7% 16% 24% ▲39% 5% (n=290) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år 10% 6% 10% 21% ▲49% 4% (n=129) #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 11% 5% 15% 30% 38% 2% (n=66) #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 10% 13% 10% 31% 31% 3% (n=89) #N/A #N/A #N/A #

55–64 år 16% 12% 19% 27% 24% 2% (n=117) #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 14% 8% ▲23% 24% 26% 5% (n=184) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS 16% 9% 19% 24% 31% 1% (n=207) #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 13% 10% 22% 32% ▼20% 3% (n=117) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 10% 10% 13% 24% 39% 4% (n=156) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 6% 5% 11% 29% ▲46% 3% (n=80) #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 14% 9% 14% 25% 34% 3% (n=381) #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 12% 8% 22% 25% 28% 5% (n=152) #N/A #N/A #N/A #

Anna ▼3% 3% 23% 42% 29% ▼0% (n=31) #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år 5% 2% ▼2% 19% ▲60% 12% (n=42) #N/A #N/A #N/A #

6–20 år ▼1% 10% 11% ▼14% ▲62% 3% (n=73) #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år ▲15% 9% ▲18% ▲29% ▼26% 3% (n=466) #N/A #N/A #N/A #

Total 13% 9% 17% 26% 33% 3% (n=584) #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Det er viktig for kommunen si framtid å ta vare på verdsarvstatusen

Det er viktig for kommunen si framtid å ta vare på verdsarvstatusen

Brote ned på bakgrunnsvariablar
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Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=278) ▼60 60,17

Kvinne (n=276) ▲70 70,04

Alder Under 35 år (n=125) ▲74 74,06

35–44 år (n=65) 70 69,93

45–54 år (n=86) 65 65,2

55–64 år (n=115) 58 58,03

65 år og eldre (n=174) 61 61,11

Utdanning Grunnskule/VGS (n=203) 61 61,14

Fagskule (n=113) 59 58,85

Universitet/høgskule 1–4 år (n=149) 69 69,18

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=78) ▲76 76,21

Yrke Yrkesaktiv (n=370) 65 64,6

Pensjonist (n=144) 63 63,05

Anna (n=31) 73 73,36

Under 6 år (n=37) ▲86 85,83

6–20 år (n=71) ▲82 81,77

Meir enn 20 år (n=455) ▼61 60,62

Total (n=565) 65 64,98

Det er viktig for kommunen si framtid å ta vare på verdsarvstatusen

Gjennomsnitt på ein skala frå 0 til 100: 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad
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 Frekvens Prosent

Heilt ueinig 32 5 % 5 %

Litt ueinig 18 3 % 3 %

Verken eller 28 5 % 5 %

Litt einig 72 12 % 12 %

Heilt einig 418 70 % 70 %

Veit ikkje 28 5 % 5 %

Total 596 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 5% 2% 5% ▼7% ▲79% 3% (n=286) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 6% 4% 5% ▲17% ▼62% 7% (n=295) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år ▼0% 4% 7% 15% 70% 4% (n=130) #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 8% 5% 3% 8% 71% 6% (n=66) #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 7% 2% 3% 14% 67% 7% (n=90) #N/A #N/A #N/A #

55–64 år 5% 3% 6% 10% 72% 4% (n=116) #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 7% 2% 4% 11% 71% 5% (n=192) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS ▼2% 2% 3% 9% ▲79% 4% (n=209) #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 6% 1% 3% 14% 73% 3% (n=120) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 7% 2% 7% 12% 65% 7% (n=161) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 9% ▲11% 6% 18% ▼54% 3% (n=80) #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 4% 2% 5% 12% 72% 4% (n=382) #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 7% 3% 3% 11% 71% 5% (n=159) #N/A #N/A #N/A #

Anna 6% 6% 10% 19% 58% ▼0% (n=31) #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år 7% 12% 2% ▲30% ▼37% 12% (n=43) #N/A #N/A #N/A #

6–20 år 8% 10% 4% 15% ▼56% 7% (n=73) #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år 5% ▼1% 5% ▼10% ▲76% 4% (n=478) #N/A #N/A #N/A #

Total 5% 3% 5% 12% 70% 5% (n=596) #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Bygging av eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika er god utnytting av areal

Bygging av eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika er god utnytting av areal

Brote ned på bakgrunnsvariablar
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Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=278) 89 89,26

Kvinne (n=275) 83 83,23

Alder Under 35 år (n=125) 89 89,37

35–44 år (n=63) 84 83,78

45–54 år (n=84) 85 85,29

55–64 år (n=112) 87 86,62

65 år og eldre (n=183) 86 85,93

Utdanning Grunnskule/VGS (n=200) ▲92 92,06

Fagskule (n=117) 88 87,8

Universitet/høgskule 1–4 år (n=149) 84 83,96

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=79) ▼74 74,17

Yrke Yrkesaktiv (n=366) 88 87,8

Pensjonist (n=152) 86 85,85

Anna (n=31) 79 79,27

Under 6 år (n=38) ▼72 71,99

6–20 år (n=68) 77 77,44

Meir enn 20 år (n=459) ▲89 89,09

Total (n=566) 86 86,49

Bygging av eit landbasert oppdrettsanlegg i Raudbergvika er god utnytting av areal

Gjennomsnitt på ein skala frå 0 til 100: 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad
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 Frekvens Prosent

Heilt ueinig 42 7 % 7 %

Litt ueinig 34 6 % 6 %

Verken eller 43 7 % 7 %

Litt einig 91 15 % 15 %

Heilt einig 329 56 % 56 %

Veit ikkje 53 9 % 9 %

Total 592 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 8% ▼3% 7% 15% 60% 7% (n=285) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 6% ▲9% 7% 16% 51% 11% (n=294) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år ▼1% 8% ▲16% 9% 54% 12% (n=130) #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 15% 7% 6% 18% 45% 9% (n=67) #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 11% 7% 8% 20% 46% 9% (n=91) #N/A #N/A #N/A #

55–64 år 9% 6% 3% 21% 53% 8% (n=116) #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 6% 3% 4% 14% ▲65% 8% (n=191) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS 5% ▼2% 4% 20% 58% 10% (n=206) #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 6% 3% 8% 13% 65% 6% (n=120) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 9% 9% 13% 10% 49% 9% (n=158) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 10% ▲15% 7% 16% 42% 10% (n=81) #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 8% 6% 9% 14% 54% 9% (n=382) #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 6% 4% ▼3% 13% ▲66% 8% (n=160) #N/A #N/A #N/A #

Anna 3% 9% 16% 31% ▼25% 16% (n=32) #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år 14% 5% 19% 12% ▼36% 14% (n=42) #N/A #N/A #N/A #

6–20 år 9% 14% 8% 12% ▼39% 18% (n=74) #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år 6% 5% 6% 16% ▲60% ▼7% (n=476) #N/A #N/A #N/A #

Total 7% 6% 7% 15% 56% 9% (n=592) #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Eg har tillit til at den faglege dokumentasjonen som Fjord kommunestyre har basert sine avgjersler på i denne 

saka, er god nok

Eg har tillit til at den faglege dokumentasjonen som Fjord kommunestyre har basert sine avgjersler på i denne 

saka, er god nok

Brote ned på bakgrunnsvariablar
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Antal Snitt Signifikant høgareSignifikant lågareIngen signifikant skilnad

Kjønn Mann (n=266) 81 80,71

Kvinne (n=263) 77 77,02

Alder Under 35 år (n=115) 80 79,89

35–44 år (n=61) 70 69,67

45–54 år (n=82) 74 73,51

55–64 år (n=107) 78 78,42

65 år og eldre (n=176) ▲85 85,25

Utdanning Grunnskule/VGS (n=185) ▲85 85,03

Fagskule (n=113) 84 84,41

Universitet/høgskule 1–4 år (n=145) ▼72 71,9

Universitet/høgskule 5 år eller meir (n=73) ▼68 68,27

Yrke Yrkesaktiv (n=349) 78 77,61

Pensjonist (n=146) ▲86 85,85

Anna (n=26) 70 69,61

Under 6 år (n=37) ▼64 63,51

6–20 år (n=60) ▼68 68,26

Meir enn 20 år (n=442) ▲82 82,18

Total (n=540) 79 79,23

Eg har tillit til at den faglege dokumentasjonen som Fjord kommunestyre har basert sine avgjersler på i denne saka, er 

god nok

Gjennomsnitt på ein skala frå 0 til 100: 0 = heilt ueinig og 100 = heilt einig. 'Veit ikkje' er kodet ut.

Kor lenge budd i 

kommunen

0 25 50 75 100

Signifikant høgare

Signifikant lågare

Ingen signifikant skilnad
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 Frekvens Prosent

Arbeidsplassar 495 85 % 85 %

Verdsarvstatus 49 8 % 8 %

Veit ikkje 39 7 % 7 %

Total 583 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høgare

▼ Signifikant lågare

Kjønn Mann 85% 9% 6% (n=285) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 84% 8% 8% (n=287) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 35 år ▲94% ▼3% 3% (n=125) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

35–44 år 81% 10% 9% (n=67) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

45–54 år 80% 12% 8% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

55–64 år 79% 11% 10% (n=115) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

65 år og eldre 86% 7% 6% (n=187) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskule/VGS ▲92% 5% ▼2% (n=206) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Fagskule 87% 7% 7% (n=120) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 1–4 år 78% 11% 11% (n=158) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høgskule 5 år eller meir 74% 16% 11% (n=76) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Yrke Yrkesaktiv 86% 7% 6% (n=377) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Pensjonist 85% 8% 6% (n=154) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Anna 74% 13% 13% (n=31) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Under 6 år 81% 14% 5% (n=43) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

6–20 år 75% 12% 13% (n=68) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Meir enn 20 år 87% 7% 6% (n=471) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

Total 85% 8% 7% (n=583) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #

#N
/A

Dersom du måtte velje mellom arbeidsplassar og verdsarvstatus, kva er viktigast for deg?

Dersom du måtte velje mellom arbeidsplassar og verdsarvstatus, kva er viktigast for deg?

Brote ned på bakgrunnsvariablar
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